N34yuncisBane CbIPOTHBICHUETO HA MATHUTOCJCKTPHUYECKATAa CHCTEMA Ha
BM - 215A

CxeMma Ha CBbP3BaHE HA BrpaJIcHUs] MUKPOAMIIEPMETHP 32 U3MEPBAHE HA aHOIHUS
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ro—BBTPEIIHO CHIPOTUBIIECHUE HA MAarHUTOEIIEKTPUIECKATa CUCTEMA
I — makcuMalieH u3MepBaH TOK
Rm - IIyHTOBO CHIIPOTUBIIEHUE
Io- TOK Ha BJIHO OTKJIOHEHME HA MATHUTOEIIEKTPUIECKATa CUCTEMA

[Tpu u3mepBane ¢ ooxBat 1,5 MA ,eKBHBaJICHTHUAT MAaKCUMAaJICH U3MEPBaH TOK, /CIIOPE/T
u3MepBareiaHa kapta 24/ ¢ I = 0,375 mA;

To=200 pA;
Ry =Ry0 + Ry; + Ry + Ry3 + Ry + Ry
R, = 2857,77Q
To
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200

7o = 2857,77 X 0,875
7 = 2500,54 Q



N3uncasiBane Ha WIyHTOBH cbnpoTuB/eHus R20 u R21 — nposepka Ha
noayuenoro 7 = 2500,54 Q

- R20

ITpu u3mepBane ¢ 06xBat S00 MA ,cKBHBaJEHTHUAT MAaKCUMAJICH H3MEPBAH TOK,
/ctiopen u3mepBaTenta kapra 24/ ¢ I =125 mA;
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[Tpu u3mepBane ¢ 00xBat 150 MA ,eKBHBaJCHTHUAT MAKCUMAJICH U3MEPBaH TOK,
/cniopen u3mepBaresna kapra 24/ ¢ I = 37,5 mA;
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R,, =R, — R,y = 28,574— 8,572 = 20,002 Q



